
 

 

  

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

       Δευτέρα 06/07/2026 

Προς: τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Στελέχωση των δομών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της Εύβοιας 

Η εύρυθμη λειτουργία της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας αποτελεί βασική 

προϋπόθεση για την ισότιμη πρόσβαση των πολιτών στις υπηρεσίες υγείας και για 

την αποσυμφόρηση των νοσοκομείων. Στην Εύβοια, έναν νομό με μεγάλες 

γεωγραφικές αποστάσεις, ορεινές, νησιωτικές και απομακρυσμένες περιοχές, η 

επαρκής στελέχωση των Κέντρων Υγείας και των Πολυδύναμων Περιφερειακών 

Ιατρείων είναι ζήτημα ιδιαίτερης σημασίας. 

Με την υπ' αριθ. πρωτ. 55950/01.07.2026 Απόφαση – Προκήρυξη της 5ης 

Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας (ΑΔΑ: ΙΞ0469Η2Γ-Κ4Κ), 

προκηρύχθηκαν για τις δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της Εύβοιας οι εξής 

θέσεις: 

• Κέντρο Υγείας Ιστιαίας: δύο (2) θέσεις Δ/ντη Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής ή 

Εσωτερικής Παθολογίας και μία (1) θέση Δ/ντη Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας.  

• Κέντρο Υγείας Μαντουδίου: μία (1) θέση Δ/ντη Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής 

ή Εσωτερικής Παθολογίας.  

• Κέντρο Υγείας Ψαχνών: μία (1) θέση Δ/ντη Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής ή 

Εσωτερικής Παθολογίας.  

• Κέντρο Υγείας Χαλκίδας: μία (1) θέση Δ/ντη Εσωτερικής Παθολογίας.  

• Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Σκύρου: μία (1) θέση Δ/ντη Παιδιατρικής, 

βαθμού Διευθυντή 

Την ίδια στιγμή, δεν προκηρύχθηκε καμία θέση για το Κέντρο Υγείας Αλιβερίου. 

Κατόπιν αυτών, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6725

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/7/2026



1. Πόσες και ποιες θέσεις ανά ιατρική ειδικότητα ζήτησε να προκηρυχθούν η 

κάθε δομή Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της Εύβοιας (Κέντρα Υγείας Χαλκίδας, 

Ψαχνών, Μαντουδίου, Ιστιαίας και Αλιβερίου, καθώς και το Πολυδύναμο 

Περιφερειακό Ιατρείο Σκύρου) στο πλαίσιο της ανωτέρω προκήρυξης; 

3. Ποια είναι σήμερα τα οργανικά κενά ανά ιατρική ειδικότητα σε κάθε Κέντρο 

Υγείας και στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Σκύρου της Περιφερειακής 

Ενότητας Εύβοιας; 

4. Για ποιο λόγο δεν προκηρύχθηκε καμία θέση για το Κέντρο Υγείας Αλιβερίου;  

5. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει άμεσα σε συμπληρωματική 

προκήρυξη για την κάλυψη των αναγκών του Κέντρου Υγείας Αλιβερίου και των 

λοιπών δομών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της Εύβοιας; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

Καζάνη Αικατερίνη 

 




